

Соболезнования родным, близким и коллегам Светланы Павловны Глинкиной.

Выражаю глубокие соболезнования в связи с уходом видного ученого, талантливого исследователя, бесконечно преданного науке, Светланы Павловны Глинкиной.

Сложно переоценить заслуги Светланы Павловны перед отечественной наукой. Труды созданной ею в Институте экономики РАН передовой школы международных экономических и политических исследований были всегда востребованы, актуальны и злободневны. Их неизменно отличал глубокий и скрупулезный анализ сложных трансформационных процессов, в частности, в государствах Восточной Европы, аккуратность и четкость выводов. Будучи авторитетным, признанным в России и далеко за ее пределами ученым, Светлана Павловна была необыкновенно легким, светлым, добрым и отзывчивым человеком, настоящим другом и внимательным собеседником. Для меня лично ее уход – огромная трагедия и невосполнимая утрата.

Уверен, что дела Светланы Павловны будут продолжены в Институте экономики, а созданное ею масштабное научное подспорье будет востребовано новыми поколениями исследователей и ученых.

Светлая память!

Академик РАН,
Член Коллегии (Министр)
по интеграции и макроэкономике ЕЭК



С.Ю.Глазьев